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* DIKDORTGEN




=» Karsilikli kenar uzunluklari esit ve btun agilari 90° olan dortgene dikdortgen
denir.

=» Paralelkenarin agilari 90° olanidir.

=»> Tum Kurallar bunda da gecerlidir.

A a B

A(ABDC) = a.b

b b |AC|=|BDJ




D C

=» ABCD dikdortgeninin igcinde alinan bir P noktasi dikdortgenin kosgeleri ile bir-
legtirilirse

x2+ 2% = y2 5 2




D C  ABCD dikdértgen
20°

[AC] ve [BD] kbsegen
m(ACD) = 20°

A B

olduguna gore, m(EEB) = X kac derecedir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150 E) 160




D £ ¢ ABCD dikdortgen

N
m(EBC) = 20°
|AE| = |AB]

o
O

X

A B

olduguna gore, m(ﬁ?E) = X ka¢ derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55




Sekil 1’deki ABCD dikdértgeni bicimindeki kagit AC dogrusu
boyunca ok ydninde katlandiginda D noktasi Sekil 2°de gorul-
dugi gibi D' noktasiyla cakismaktadir.
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Sekil 1

DI
Sekil 2

T = " <AY :
m(D CB) = 50° olduguna goére, m(CAB) = x kac¢ derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30




Sekil 1’deki ABCD dikdértgeni bicimindeki kagit EC dogrusu
boyunca ok yéniunde katlandiginda D noktasi Sekil 2’de goril-
dugu gibi D' noktasiyla cakismaktadir.
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Sekil 1 Sekil 2

m(D?C) = 70° olduguna gore, m(D%B) = X kac¢ derecedir?
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55




D C

AC

AD
17

A B

ABCD dikdortgen

= 17 santimetre

— 8 santimetre

olduguna goére, Cevre(ABCD) kac¢ santimetredir?

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46

F) 48



D 4 E C ABCD dikdortgen

[AE] L [EB]
6 |IBC| = 6 santimetre

IDE| = 4 santimetre

A X B

olduguna gore, |AB| = x ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16




N N
m(ADE) = m(EDB)
|AE| = 6 santimetre

|[EB| = 10 santimetre

A © E 10 B

olduguna gore, Cevre(ABCD) kac santimetredir?

A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 F) 56




Sekil 1’deki ABCD dikdoértgeni bicimindeki kagit DE dogrusu
boyunca ok ydninde katlandiginda D noktasi Sekil 2°de goril-
dugu gibi [CD] kenari Gzerindeki D' noktasiyla cakismaktadir.

D E C E 3 C
\ 5.2
A B A D B
Sekil 1 Sekil 2

IAE| = 5v2 santimetre ve |[EC| = 3 santimetre

olduguna gore, ABCD dikdortgeninin cevresi ka¢ santi-
metredir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 F) 28




Sekil 1’deki ABCD dikdoértgeni bigcimindeki kagit EF dogrusu
boyunca katlandiginda C ve B noktasi Sekil 2’de goruldugu
gibi sirasiyla D' ve D noktalariyla cakismaktadir.

DI
D |: C .
A X
,é@0°
A /E B A 2 E
Sekil 1 Sekil 2

iy
m(FEB) = 60° ve |AE| = 2 santimetre
olduguna gore, |EF| = x kac santimetredir?

A) 2V3 B)vVi5 C)4 D) 32 E) 2V5

ABON
oL




D E C ABCD dikdortgen

IBC| = 6 santimetre

|JAB| = 10 santimetre

A 10 B

olduguna gore, mavi boyali bolgenin alani ka¢c santimetre-
karedir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32




D C ABCD dikdortgen

ICH] L [BD]
© |CH| = 6 santimetre
|IHB| = 4 santimetre
H 4
A B

olduguna goére, Alan(ADH) kac¢ santimetrekaredir?
A) 21 B) 24 C) 27 D) 30 E) 33




D 8 H 2 C ABCD dlkdortgen

12 HE;
E
: AE]
HC
DH
A B

1

1

CD]
EB]

— |HE| = 2 santimetre

— 8 santimetre

olduguna gore, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60

E) 50



Sekil 1’deki ABCDE besgen bicimindeki zarfin acik hali veril-
mistir. Bu zarfin Ustindeki U¢gen [CE] kenari boyunca ok
yoninde katlandiginda D noktasi Sekil 2°de goruldugu gibi
dikddrtgenin orta noktasi olan D' noktasiyla cakismaktadir.

Sekil 1 Sekil 2

ABCE dikdoértgen ve EDC Gg¢geninin alani 12 santimetrekare

olduguna goére, ABCDE besgeninin alani ka¢ santimetre-
karedir?

A) 48 B) 60 C) 66 D) 72 E) 78




Sekil 1’deki ABCD dikddértgeni bicimindeki bir kagit EF dogru-
su boyunca ok y6ninde katlandiginda B ve C noktalarn Sekil
2’de gbrildiiga gibi sirasiyla B' ve C' noktalariyla cakismakta-
dir.

D ~F C D F

sekil 1 Sekil 2

Sekil 2’de olusan seklin alani, Sekil 1’deki dikd6értgenin alanin-
dan 8 santimetrekare azdr.

Buna gore, |AD| = x ka¢ santimetredir?

B) 4 C)5 D) 6 E)8






